港登上新台阶、实现新跨越的智慧和力量。

学习好全会精神,迅速在全省 广大妇女群众和妇联干部中 掀起学习热潮

党的十九届六中全会闭幕后, 省妇联即刻召开理论学习中心组 会议,学习全会精神,随后还召开 全体干部大会学习《决议》。制订 学习计划,印发学习资料,把学习 领会全会精神作为党史学习教育 的重点内容,引导各级妇联组织和 广大妇联工作者主动学习党的十 九届六中全会精神,切实做到学深 悟透、领会思想精髓、掌握核心要 义、把握精神实质,真正弄清楚过 去我们党之所以能够成功的制胜 法宝,搞明白未来我们还能继续成 功的内在逻辑,从而带领广大妇女 更加坚定感党恩的自觉、听党话的 笃定、跟党走的信念,自觉把思想 和行动统一到全会精神上来,用全 会精神指引追逐梦想、不懈奋斗、 向新征程勇毅前行。

宣传好全会精神,让全会精神 家喻户晓、深入人心

省妇联通过开设专栏、学习交流、展示心得,发挥各级妇联微信工作群、朋友圈等网络载体作用,深化"百千万巾帼大宣讲",运用群众语言,采用乡言俚语、三句半、说唱快板等群众喜闻乐见的形式开展宣传工作,做到宣传全覆盖、有实效。线上线下、社会家庭相结合,让党的十九届六中全会精神进农村、进社区、进家庭、进网站,确保全会精神家喻户晓、深入人心,激发广大妇女共建海南自贸港的

奋进力量。目前,省妇联已下发通 知要求各级妇联开展学习党的十 九届六中全会精神,交流心得体 会,通过新媒体平台发布各界妇女 热议党的十九届六中全会精神稿 件4期38篇;在海南女性网开设党 的十九届六中全会精神学习专栏, 共计发布学习资料、报道等稿件 37篇;通过新媒体平台宣传党的 十九届六中全会精神,向省级以上 主流媒体推送并被采用宣传稿件 37篇。

贯彻好全会精神,把全会精神 融入妇联日常工作中,做实做 好、做出亮点

一是抓紧推进作风整顿建设 年、"查堵点、破难题、促发展"活动 和"我为妇女儿童办实事"等重点 工作,用全会精神指引我们把妇联 工作做出成效、做出特点特色。贯 彻以人民为中心的发展思想,重心 下移,面向基层,认真倾听妇女呼 声,关心妇女疾苦,了解她们的实 际困难,从解决广大妇女最关心、 最直接、最现实的利益问题入手, 以新一轮妇女儿童发展规划编制 为契机,将妇女儿童教育、妇女就 业和参政议政、社会保障等方面的 合法权益纳入规划并抓好落实,为 妇女儿童营造良好的发展环境。

二是通过实施"创业创新巾帼行动""乡村振兴巾帼行动""巾帼禁塑和垃圾分类行动",以"绿色家庭""最美家庭""防儿童溺水""家家幸福安康工程"为抓手,在海南自贸港建设中发挥妇女在家庭和社会中的独特作用,广泛调动妇女和家庭在推动海南自贸港高质量发展、实现乡村全面振兴、构建文

明和谐社会、参与基层社会治理中 的积极性主动性创造性,团结带领 广大妇女和家庭在自贸港建设中 贡献智慧和力量。

三是继续实施好海南省农村 贫困妇女"两癌"救助计划、"同舟 工程——救急难"行动项目等惠及 妇女儿童的民生项目,做实"巾帼 健康行动",维护保障困难妇女儿 童生命健康权益。

四是充分发挥妇联常委、执委和妇女代表、团体会员、妇女之家的作用,把联系的触角、服务的手臂延伸到基层最广泛的妇女群众之中,不断激发妇联组织活力,把妇联工作做得有声有色。

五是把干部队伍能力建设和提高妇女素质放在突出位置,针对干部知识空白、经验盲区、能力弱项,发挥"周末课堂""智慧党建""天涯巾帼""数字国学馆"等阵地作用,开展多形式多层次的学习教育培训,不断提升妇联干部做好妇女群众工作的能力和水平,以优异成绩迎接党的二十大召开。

新时代为"半边天"展现新作为提供了更广阔舞台,同时,也向妇联组织履职尽责提出更高要求。立足进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的时代大势,省妇联将全面提高妇联党的建设质量,引导海南广大妇女自觉把个人理想、家庭幸福、事业发展,与我们的历史使命和责任担当结合起来,以更加振奋的精神、更加豪迈的自信、更加务实的态度,主动投入海南自贸港建设,共筑中国梦。

(作者系省妇联党组书记、主席)

本文责编/蔡萌 邮箱/ 394666442@gg.com